

Ты просыпаешься чувствуя ноющую головную боль и жажду. Твои губы местами чуть потрескались и слиплись от обезвоживания, ты пытаешься облизнуться и но во рту сильно пересохло и у тебя получается лишь слегкнуть воздух. Твое сознание начинает потихоньку включаться и ты ощущаешь непривычную для утренних грез прохладу, тебя это начинает тревожить но пока очень слабо так как ты еще наполовину между сном и пробуждением. С каждым мгновением ты все больше просыпаешься и прорва тревожных образов и мыслей обрушивается на твою голову несвязными вспышками памяти. Ощущение тревоги растет и ты открываешь глаза, это получается не сразу потому что левые веки прилипли краешками друг к другу. Ощущение тревоги и прохлады усиливается с каждой секундой, мысли путаются и не могут зацепиться за что то чтобы построить картину происходящего. От всплывающих в памяти картинок начинается легкая паника, ты не можешь поверить происходящему, разум отказывается верить, и ты еще не осознаешь в каком положении ты оказалась.

Открыв глаза и осмотревшись ты обнаруживаешь себя абсолютно голой, не считая туфель на каблуках, лежащей на деревянном столе в какой то беседке на улице, с двух сторон кирпичная стена остальные две отсутствуют и большой горизонтальный навес, по бокам лавочки, в центре ты. Такие беседки часто были в советских детсадах внутри микрорайонов, по крайней мере тебе картина напомнила именно это. Вокруг было много зелени за которой судя по всему никто не ухаживал, асфальтовые дорожки были тоже потрепаны временем. В голове проносятся обрывки вчерашнего вечера и ночи вызывая панику и отрицание происходящего, ты медленно приподнимаешься осматривая свое тело, бедра, низ живота, грудь и гладко выбритая киска покрыты липкими белыми разводами, попка прилипла к столу который тоже был весь липкий и в разводах там где ты себя нашла. Картины дикого разврата всплывают в памяти заставляя мысли панически метаться в голове.

Ты прижимаешь колени к груди чтобы как то скрыть наготу, хоть вокруг никого и нет, и видишь что на груди у тебя крупную слегка размазанную надпись «ШЛЮХА»; Продолжая изучать свое положение ты понимаешь что сперма на лице пока ты спала не высохла, и вязкой массой оттягивает щеки и подбородок. Ты начинаешь остро чувствовать запах спермы вокруг, пытаешься стереть липкую массу с лица, но без салфетки у тебя получается только размазать все, от этого запах усиливается. Ты осознаешь что голая сидишь на столе в беседке вся с головы до ног покрытая чьей то спермой, а в этом сомнений не было, и начинаешь искать свою одежду. Твое платье тоже все в разводах от спущенки висит на соседнем от беседки кусте показывая своим видом что его сюда не бросили а именно повесили чтобы ты увидела. Трусики в таком положении искать глупо, их естественно нигде рядом не было ну а туфли были на тебе.

Судя по абсолютной тишине вокруг сейчас было раннее утро и ты находилась в беседке какого то детского сада, все говорило о заброшенности этого места, тут собирались разве что кампании малолеток для распития спиртного, стены были изрисованы и исписаны «Вика ДАВАЛКА», «Света сосет всем» и тому подобное. Надпись на твоих сиськах вполне вписывалась в обстановку.

В память начали возвращаться картины как тебя имели в этой беседке этой ночью, все они были какие то нереальные и несвязные как будто не с тобой, но очень яркие. Потихоньку

память пыталась восстановить события но мозг еще не верил что тебя могли вот так запросто отодрать незнакомые люди, да еще на улице. Но факт остается фактом и это не сон. Как это все с тобой приключилось ты вспомнить еще не могла, как и то сколько тут было людей и кто это был. Только сейчас ты начинаешь чувствовать как ноет твое влагалище от вчерашиней ебли, спустя секунду понимаешь что и анус тоже болит.

Ты слезла со стола чтобы снять с куста свое платье и увидела на скамейке рядом свой мобильник и сумку. Особой радости в этих обстоятельствах не принесло но хоть что то. Телефон был выключен, вещи в сумке вроде бы все на месте. Ты сняла свое платье с кустов и оглядела, все оно было растянуто и в разводах а местами еще не высохло, видимо им пользовались как тряпкой, деваться некуда и ты одела его так отряхнув и очистив где это было возможно. Эти действия дали тебе надежду что все не совсем плохо и что может еще пронесет, да ты была этой ночью очень плохой девочкой что на тебя никак непохоже, но было темно и незнакомые парни вряд ли тебя узнают в обычной жизни, в конце концов все быстро забудется, но надо еще самой вспомнить что да как чтобы в будущем избежать с этим проблем.

Первое что пришло тебе в голову это то что нужно покинуть это место, вернуться домой, благо живу я с некоторых пор одна, надо придумать что то с одеждой и лицом, да и волосы привести в порядок щас они все спутаны и в сперме. Ты очень осторожно и тихо начала двигаться по тропинке удаляясь от беседки пока не понимая где ты находишься, слева метрах в трехстах от тропинки и беседки была длинная панельная многоэтажка справа лес, это место тебе незнакомо тут ты никогда не была или видела его с другого ракурса. Если верить воспоминаниям ты должно находится где то недалеко от набережной где ты вчера с подругами отмечала сдачу экзаменов, но набережной нигде невидно. Спросонья мысли не клеятся, но ты поняла что эта многоэтажка через дорогу от набережной просто с другой стороны, лес ты тоже узнала, это не застроенная парковая зона длится еще пару километров, упирается в шоссе за которым город. Примерно определившись где ты, ты решила что нужно выйти к воде умыться и привести себя в порядок насколько это возможно а по дороге постараться все вспомнить и понять что делать дальше.

Ты начала все по порядку вспоминать. Вчера вы с подругами решили отпраздновать окончание учебы и сдачу экзаменов, сессия была трудной даже для такой отличницы как ты, последние три месяца ты напряженно трудилась чтобы сдать все на отлично. Времени на отдых, развлечения и личную жизнь совсем не было, все это закончилось и можно было наконец то расслабиться и гульнуть. На дворе начало лета и вы с подружками решили пойти на набережную где было много танцевальных кафе, там много народа можно и познакомиться с парнями и потанцевать и вообще хорошо развлечься. Вы принарядились, и отправились наслаждаться долгожданным отдыхом. Из одежды ты выбрала облегающее темно синее платье средней длины, при желании его можно было чуть подтянуть вверх и оно становилось короче, телесного цвета сумка, туфли на высоком каблуке того же цвета и стринги. Примерив все это ты поняла что лифчик тут лишний, твоя грудь отлично и не слишком вызывающе смотрится и без него. Макияж был нейтральный, может быть губы и глаза ты сделала чуть более выразительными и сексуальным, но сегодня это можно, повод есть, думала ты.

С Аней и Дашей вы встретились вначале набережной, танцевальных площадок и кафешек было много и вы пошли выбирать где остановитесь, спустя полчаса поисков вы уже сидели за

столиком молодежного кафе и пили шампанское. Настроение отличное народ вокруг веселится под громкую музыку, вобщем чудный субботний вечер. Красивые парни делают знаки внимания трем красоткам, на что вы одобряюще отзываетесь звонким смехом и вот уже компания из четырех парней оказывается с вами за столиком. Вам нравятся эти ребята и вы искренне смеетесь над их шутками, танцуйте и наслаждаетесь жизнью. Помере продолжения вечера вы незаметно переходите на более тяжелый алкоголь, все происходит как то само собой и вы уже пробуете ерш из текилы. Мысли начинают путаться на этом месте, но ты вспоминаешь что на этом решила немного повременить с алкоголем, и выйти подышать на берег свежим воздухом и полюбоваться на закат, в этом тебе галантно составил компанию твой новый ухажер Рома. Твои подружки тем временем ворковали со своими ухажерами в кафе. Получалось все разделились и один парень остался без девушки, но он не слишком переживал по этому поводу, продолжал отрываться и веселиться дальше тем более что симпатичных девчонок было много. Стоя на берегу ты смотрела в уходящий закат и слушала бархатный голос Ромы осыпающий тебя комплиментами.

Ты изрядно захмелела и была почти счастлива этим чудесным вечером, может быть сказался алкоголь но Рома тебе нравился, и у тебя начали рождаться искорки желания, тем более что секса у тебя не было уже месяца три а может и больше, ты конечно мастурбировала но и только. Спустя некоторое время вы вернулись к ребятам и продолжили бурный отдых. Первой тусовку покинула Аня и ее кавалер Петр естественно вызвался ее проводить, буквально следом засобиралась и Даша сославшись что ей куда то завтра с утра ехать с родными, явно брехня, просто она хотела быстрее остаться наедине со своим новым ухажером Димой. Они удалились и ты с Ромой изрядно пьяные остались обжиматься на уютном диване, ты уже сильно хотела его, и в голове у тебя роились пошлые мыслишки подгоняемые алкоголем, только вот шлюхой ты не была и не хотела чтобы Рома так думал.

Думать о рамках приличия тебе совсем не хотелось да и на серьезные отношения ты не сильно рассчитывала, поэтому решила будь что будет, сегодня ты будешь наслаждаться. Когда вы страстно целовались ты как будто случайно задела его в районе ширинки на что он тут же среагировал запустив свою руку тебе под юбку, от его прикосновения и от всего происходящего твоя киска уже пылала и он чувствовал исходящий от нее жар. В месте где он только что будто случайно провел пальцем твои трусики мгновенно увлажнись вызывая сильную волну желания у тебя и у него. Нежно целуя твои губы он отодвинул пальчиком стринги и медленно неглубоко вошел в твою горячую киску одним пальчиком, ты готова взорваться от его действий и шепчешь ему на ухо чтобы он не останавливался, волны наслаждения пульсируют у тебя внизу живота, дыхание учащается, ты уже перенеслась из шумного кафе куда то далеко и готова получать удовольствие, этому способствует и огромная по обычным меркам доза алкоголя. Вдруг Рома резко прерывается и убирает руку от твоей киски, ты открываешь глаза и видишь что всему виной вернувшийся за стол друг Ромы Семен.

— Я вас оставлю ненадолго, — говоришь ты парням, и уходишь в дамскую комнату привести себя в порядок.

Пока ты отходила Семен уснул за вашим столом и Рома продолжил тайно ласкать тебя, и шептать на ухо как тебя хочет, от его слов и пальчиков между ног ты буквально плыла, такого желания ты не испытывала никогда в жизни, спустя 10 минут ты уже изнемогая от желания повела его в туалет чтобы он уже вставил тебе но ничего не вышло там длинная очередь, но

отступать ты не намерена и ведешь Романа к выходу, вспомнив что оставила сумку, вы возвращайтесь за сумкой и ты тащишь Рому к выходу, он тебя останавливает и говорит что надо расплатиться и разбудить Семена, так как он не может оставить друга в таком состоянии. Ты уже вся в прямом смысле горишь от желания и не можешь ждать, такого с тобой еще никогда не было, это определенно впервые но ты об этом не задумываешься желая получить свои оргазм а лучше несколько. В таком состоянии ты с ребятами покидаешь заведение, машин такси рядом невидно и не желая терять время на проводы Семена тащишь обоих парней через дорогу к какому то скверу в темноте не разобрать, ты вся горишь от желания хочешь отдаться уже неважно кому лишь бы скорее, парни судя по всему обеими руками за. Недалеко углубившись в сквер вы отыскали нужное место, им оказалась площадка с турниками, ты стаскиваешь штаны с Ромы и нащупав его вставший член вводишь его в горящую огнем щелку, задирая при этом свое платье выше грудей. Рома не теряется начинает трахать тебя в киску наращивая темп, от наслаждения ты закатываешь глаза и никого не стесняясь стоишь как бывала шлюха. Семен растерян, видно ситуация для него в новинку, смотришь как ты стоишь и ты сама стягиваешь его штаны и берешь в рот, при этом мыслей что ты ведешь себя как шлюха у тебя не возникает, ты желаешь кончить, и помочь в этом парням, как это выглядит со стороны ты не думаешь. Волны наслаждения одна за другой проходят через все твоё тело, все вокруг как будто нереальное, волшебное. Парни уже в третий раз меняются местами трахая тебя в рот и в киску, ты не стесняясь в голос стоишь под ними желая кончить. Ты вытаскиваешь член Семена изо рта чтобы подстегнуть и ускорить Рому с приподыханием шепчешь:

— Да, да, сильнее... — глубже, да, да... давай мой жеребец твоя сучка хочет кончить...

Продолжить тебе не удается Сема запихивает свой член на место и начинает вместе с Ромой наращивать темп твоей ебли. Слышишь как громко чвакает твоя пизда с каждым движением Ромы, слышишь как ты давишься членом Семена который забыв о своем удовольствии размашисто ебет тебя в рот на всю длину держа свою голову руками, слышишь как ты при всем этом стоишь желая получить оргазм. Рома уже набрал очень высокую скорость внутри тебя, и подгоняемый громкими хлюпающими звуками твоей пизды, резко вынимает из тебя член и обильно кончает на спину. Ты стоишь широко расставив ноги, прогнувшись, и чувствуешь как его сперма заполнила все твою спину и начинает стекать по жопе и ногам, при этом его друг откинув голову назад и явно наслаждаясь процессом продолжает ебать тебя в рот от этой картины ты начинаешь еще сильнее течь.

Дальше воспоминания обрываются, но это точно не все что с тобой произошло вчера, ты идешь по тропинке дальше в сторону набережной чтобы умыться и продолжаешь вспоминать... но все безуспешно дальнейшие события как будто вылетели из головы и перед глазами лишь мелькают яркие картинки вчерашнего дня, ты точно помнишь что тебя ебала толпа парней но кто они и почему позволяют себе трахать тебя как грязную шлюху во все места, ты не помнила. Судя по твоим воспоминаниям ты была не против такого обращения, тебе это даже нравилось, но это было вчера...

Наконец ты дошла до пустой автомобильной дороги перешла ее и спустилась на берег, место тут было пустынное и в это время никто не мог тут с тобой столкнуться, ты умылась привела в порядок как могла волосы и платье. До дома от сюда тебе было идти километров 7 но такси в таком виде ты вызывать не собирались и решила идти пешком но дворами без лишнего внимания, хотя какое внимание, сейчас было глубокое воскресное утро и весь город спал.

Достав из сумочки свой телефон ты осмотрела себя в отражении, выглядела ты как драная, дешевая, блядь и чувствовала себя так же. Телефон был выключен, ты его включила и двинулась в сторону дома. Через пару минут начали поступать смс о пропущенных звонках, их было 8, три от подруг с кем ты вчера тусовалась, и пять пропущенных от твоей другой одногруппницы Оксаны с которой ты и вовсе не общашься, даже более того вы обе друг друга откровенно не любите и не скрываете этого. С самой первой встречи ваше общение не задалось и вот уже три года вы терпите друг друга в одной группе на учебе. Твой разум пытался связать ее пропущенные звонки с твоей потерей памяти и бурной ночью но никакой связи не находил. Ты посмотрела время было 4:45 утра, дата последнего не принятого от нее был 4:30 совсем недавно.

Ты услышала звук смс сообщения на своем мобильном и сильно пугалась и заволновалась, с одной стороны тебе не хотелось знать правду, забыть обо всем как о страшном сне, но это было нереально. Смс была от твоей одногруппницы — «Проснулась шлюшка?) я знаю что проснулась))) мне пришло оповещение что твой мобильник включился) ». Следом следующее смс «Ты наверное не помнишь как вчера отжигала, я тебе напомню лови фотку))) ». Ты стояла вкопанная посреди двора и не знала куда тебе деться, от страха и стыда. Откуда там вообще взялась Оксана ты понять не могла. Через минуту пришло третье сообщение там была фотка на которой тебе кончали прямо в рот и на лицо, по твоему выражению лица было понятно что ты от этого в восторге. Пришло еще одно сообщение, за ним следующее и следующее, во всех были фотки где тебя ебали по одному и сразу несколько парней, и в рот и в пизду, на твоих сиськах кто то написал перманентным маркером «шлюха» и все это видели включая тебя. На всех фотографиях ты была довольна происходящим и списать это на изнасилование никак было нельзя.

Ты смотришь на фотографии и все еще не веришь во все это, тебе одновременно и страшно и стыдно и обидно за все что с тобой вчера делали, так на ватных ногах ты добралась до дома и желая смыть с себя всю грязь прошлой ночи направилась в душ. В этот моменты пришло еще одно сообщение от Оксаны с таким содержанием «Алена (так тебя зовут) ты наверное уже поняла как сильно ты вляпалась. Все фотки и видео с твоим участием я удалять не собираюсь, и если ты хочешь все это у меня забрать тебе придется очень сильно потрудится для этого, но я добрая и дам тебе возможность получить все это и забыть сегодняшнюю ночь как страшный сон, завтра (то есть уже сегодня) в полдень я тебе позвоню и недай бог ты не возьмешь трубку твои фотки анонимно появятся у нас группе в ВК, в инстаграме, и еще много где где все твои знакомые и просто студенты нашего да и не нашего университетов смогут посмотреть на видео с твоим участием, а посмотреть поверь есть на что, проверь сообщение в ВК как будешь дома.

Ты включила ноут, вошла в ВК, там тебя ждало личное сообщение от Оксаны. В нем был короткий 10 секундный видеоролик, ты стоишь выгнувшись, широко расставив ноги, лицом к камере, сзади тебя с бешеной скоростью ебет накачанного вида молодой парень, лица его невидно, одну твою сиську сжимает чья то рука (хозяин руки непопал в кадр) другая сиська мотается в разные стороны, парень что тебя ебет намотал твои волосы на кулак и еще сильнее тебя прогнул не меняя темпа ебли. Видео прерывается, внизу текст.

«Не мучайся все равно ничего не вспомнишь, завтра в полдень ты все узнаешь и увидишь, отдыхай пока» Продолжение следует